
Helyi Választási Bizottság 19/2024. (VI.9.) HVB határozata

Jászszentlászló Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.
törvény (a továbbiakban:Ve.) 200. *-ában valamint a 307/N. ~ (I) bekezdésében foglalt hatáskörében
eljárva a 2024. június 9. napjára kiírt helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános
választásán Bács-Kiskun Vármegyei Jászszentlászló településen a polgármester jelöltre leadott
szavazatokat a szavazatszámláló bizottságok szavazóköri jegyzőkönyvei alapján összesítette és a
polgármester választás eredményének megállapítása tárgyában meghozta az alábbi

határozatot:

A 2024. június 9. napjára kiírt helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán
az alábbi eredmény született:

Ördög Éva FIDESZ-KDNP-Nemzeti Fórum SZAFE 614db
Sebestyén István független 738 db

A választás eredményes volt.
A megválasztott polgármester neve: Sebestyén István

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet
jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott
határozata ellen illetékmentesen a Bács-Kiskun Vármegyei Területi Választási Bizottsághoz címzett
fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat
meghozatalától számított három napon belül - legkésőbb 2024. június 12. napján 16.00 óráig
megérkezzen a határozatot hozó választási bizottsághoz (6133 Jászszentlászló, Dózsa Gy. u. 8.; e
mail: ie2yzo(~iaszszentlaszlo.hu; fax:77-492-161).

A szavazatszámláló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntése ellen csak a választási
bizottságnak a választási eredményt megállapító döntése elleni fellebbezéssel együtt van helye.

A választási bizottságnak a választás eredményt megállapító döntése ellen a szavazatszámláló
bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy a szavazóköri
eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértése
hivatkozással lehet fellebbezést benyújtani.

A fellebbezésre nyitva álló határidő elmulasztása jogvesztő.

A fellebbezésnek tartalmazni a kell:

• a kérelem Ve. 223. ~ (3) bekezdése szerinti alapját,
a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét)t,

• a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más
szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát..

• A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési
címét.



INDOKOLÁS

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 12. ~-a
szerint a polgármestert a település választópolgárai közvetlenül választják. Polgármester az a jelölt
lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.

Jászszentlászló Község Helyi Választási Bizottsága a polgármester választás szavazóköri
jegyzőkönyvei alapján megállapította a részvételi arányt, mely a következőképp alakult:

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 2085 fő
Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 1363 Fő
Urnában lévő, bélyegzőlenyomat nélküli szavazólapok száma: O db
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: 1362 db
Ervénytelen lebélyegzett szavazólapok száma: 10 db
Ervényes szavazólapok száma: 1352db

Az adatok számszaki egyezősége megállapítható volt, melyre tekintettel a polgármester jelöltre
leadott szavazatok száma a következő:

Sebestyén István független 738 db

A határozat a ye. 10. *-ában, 44. ~ (1) bekezdésében, 45. ~ (I )-(2) bekezdésében, 46. *-ában, a 199. *-

ában, a 200. *-ában, a 223. (3) bekezdésében, valamint a 307/N. ~ (I) bekezdésében foglaltakon
alapul.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a ye. 221. *-ában, valamint 223-225. @-ában, valamint a 241 .~

(1)-(2) bekezdésében foglaltak szerint történt.

Jászszentlászló, 2024. június 9.
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